元旦服务指南请收好

多个高速收费站、服务区仍然封闭,注意绕行

星报讯(记者 祝亮) 12月28日,省路警联合 指挥中心发布2019年元旦假期高速公路出行指 南。根据国务院办公厅关于2019年部分节假日 安排的通知,2019年元旦假期时间为2018年12 月30日至2019年1月1日,共三天。元旦假期不 属于国家规定的一年四次(春节、清明、五一、十 一)免费通行节假日之列,因此元旦期间小型客车 行驶高速公路不享受免费通行政策。

包河大道、金寨路、蜀山收费站仍会车多

假日期间,出行车辆较为集中的路段及道口 有:G4001绕城高速包河大道、金寨路、蜀山收费 站;G3京台高速皖苏省界,G36宁洛高速曹庄省 界,G4211宁芜高速马芜段皖苏宁马,G50沪渝高 速皖浙省界、宿松省界,S24常合高速皖苏博望等 省界收费站;黄山南门、九华山、天柱山、天堂寨等 重要景区出入口;G5011 芜合高速王铁及巢湖路 段,G4212合安高速严店至舒城路段,G40沪陕高 速合宁段文集路段,G50沪渝高速宣广段广德路 段,S22天潜高速清溪路段等。建议车主避开易 拥堵节点,提前规划好行程路线。

两条高速公路通车,出行增加选择

2018年12月20日,S12滁新高速滁淮段及 G4012溧宁高速广宁段正式通车,共新增通车里 程163公里。

S12 滁新高速滁淮段是我省"五纵九横"高速 公路网规划中的"横四"S12滁新高速的组成部 分。全线设滁州西、藕塘、定远南、永丰4个出入 口和皇甫山、仓镇、杜集3对服务区,新高速缩短 了阜阳、淮南至滁州、南京的行车距离,并将极大 缓解宁洛高速交通压力。

G4012溧宁高速广宁段是国家高速公路网沪 陕高速联络线扬州至溧阳、溧阳至宁德高速的重 要组成部分。全线设杨滩出入口和月湾服务区, 广德至宁国的行车时间将由过去的1小时缩短至

多个高速收费站、服务区仍然封闭

在施工路段方面:G40 沪陕高速合宁段大墅 收费站出入口全封闭,预计2019年1月15日结 束;G4001绕城高速龙塘收费站出入口全封闭,预 计2019年1月10日结束;G5011芜合高速王铁收 费站入口往芜湖方向以及合肥往芜湖方向王铁出 口匝道封闭,预计2019年1月5日结束;柘皋收费 站入口往合肥方向以及芜湖往合肥方向柘皋出口 封闭施工,预计2019年1月31日结束;G40沪陕 高速合宁段双向文集服务区全封闭施工,预计 2019年1月20日结束;南京方向大墅服务区全封 闭施工,预计2019年1月30日结束;G4212合安 高速双向丰乐服务区全封闭,预计2019年10月 16日结束。

元旦假期,各大医院"无假日" 部分科室门诊或检查有调整

星报讯(记者马冰璐)昨日,记者获悉,合肥 市各大医院元旦假期继续实行"无假日"服务,方 便患者就诊。不过需要注意的是,还是有部分医 院部分科室门诊或检查进行了调整,所以请收好 这份就诊安排,万一不小心生病了,可别跑错医 院,吃了"闭门羹"哦!

中国科大附一院(安徽省立医院):手术室原 则上只接急诊,慢诊手术提前与手术室做好工作 安排;日间手术室节间不接小手术。

干部保健门诊节间开设上午门诊,保证保健对象

就诊、住院及时、便捷。咨询电话:0551-62283114。

安徽省第二人民医院:部分特殊检查需提前 预约。急诊电话:0551-64286009。

安徽省儿童医院:部分特殊检查需提前预 约。门诊咨询电话:0551-62237178,急诊咨询电 话:0551-62237359。

安徽省针灸医院:12月30日、31日门诊各科 室值班按排班执行,2019年1月1日门诊病人可 至急诊科就诊。节日期间急诊全天24小时应诊, 急诊电话:0551-62668501。

元旦假期 安徽博物院"不打烊"

星报讯(记者马冰璐)昨日,记者获悉, 2018年12月30日~2019年1月1日,安徽博 物院新、老馆正常对外开放,2019年1月2日 (周三)闭馆。

元旦假期,新、老馆共展出12项展览。除 了"安徽文明史陈列""安徽文房四宝""徽州古 建筑""江淮撷珍"等极具徽文化特色的专题常 设展览外,临展内容也丰富多彩,既有彰显"中 国制造"的"匠心——文物背后的匠人精神特 展",又有能听琴品香的"幽香氤氲——香品· 香具·香文化"特展,还有能穿越时光亲历改革 变化的"向往——'我'与安徽改革开放四十 年"特展。

为迎接2019年的到来,安徽博物院特别 为观众朋友们准备了"节日彩蛋"——"新年开 门送祝福"活动,2019年1月1日当天上午9: 00开馆之际,安徽博物院的院领导将分别在 新、老馆大厅迎接新年的第一批游客,为前来 参观的前10位观众送上诚挚的新年祝福和精 美的文创礼品。

合肥供电公司 做好"双节"电力保障工作

12月28日,在"来势汹汹"的强冷空气影响 下,合肥市气温降至零下5℃,为今年入冬新低。 合肥电网全面进入迎峰度冬时期,合肥供电公司 提前做好各项保障工作,保障电网平稳运行,广大 市民光明温暖度"双节"

本月初,合肥电网冬季最大负荷首次突破 600万千瓦大关,打破历史纪录,合肥供电公司提 前落实应急抢修各项准备工作,加强冬季雨雪冰 冻灾害防范措施。元旦节期间,合肥电网原则上 将不安排计划性检修工作。随着广大农村地区迎 来返乡潮,电网负荷将迅速上升。

针对存在的隐患问题,合肥供电公司加快重 点电网工程项目的建设。按期完成220千伏螺丝 岗变电站大型改造、220千伏贾螺线路扩容,新投 运110千伏范同路变等主网大型工程,进一步完 善了合肥电网网架结构,提高电网输送能力。420 项城农网检修、扩建、升级工程将按计划陆续投 运,着力解决部分区域"卡脖子"等现象,发挥迎峰 度冬重要作用,保障合肥电网安全平稳运行。

□ 李岩

"当代草圣"林散之书画院 在和县乌江落成

星报讯(张发平) 12月28日,纪念林散之诞辰120 周年全国书法名家邀请展暨安徽省林散之书画院落成典 礼在和县乌江镇举行。据介绍,本次活动由安徽省文学 艺术界联合会、安徽省书法家协会与和县县委、县政府共 同主办。林散之先生本籍和县乌江镇,是当代极负盛名 的书画大家、诗人,尤其在草书的探索与研习上,形成自己 独特的书法艺术风格,被称誉为"当代草圣""百年巨匠"。

在影像中汲取奋斗前行的力量

星报讯(张静记者吴传贤)12月28日上午,淮 南市庆祝改革开放40周年摄影作品展在该市博物馆 馆开展。本次参展的176幅(组)作品思想性和艺术性极 高,摄影师们透过光与影的交流、人与物的凝视,将淮 南故事铺陈开来,描绘淮南改革开放以来城乡面貌的 巨大变化,展现淮南经济社会发展的时代风采,记录 淮南人民锐意改革、砥砺奋进的昂扬风貌。展览对全 市市民开放,于2019年1月8日结束。

合肥庐阳大数据产业园 明年7月整体投用

星报讯(陈莎莎 王月姣 记者 祝亮)近日,合肥市 庐阳国投集团举办的"数据庐阳 智赢未来"庐阳大数 据产业园招商成果展示会。庐阳大数据产业园位于清 河路与丽水路交叉口,是以"大数据+"为主的优质产 业集聚区,总投资15亿元,2017年7月正式开工建 设,产业园总占地161.3亩,规划建筑面积33.6万平 方。同时还配套有2800平方米员工餐厅,300套精装 修人才公寓、拎包入驻;园区巴士、便捷办公,咖啡餐饮、 休闲书吧、健身会所、网球场等配套设施遍布园区,共享 会议室、共享报告厅等共享空间为企业提供专业服务。

目前,大数据产业园的各单体施工土建施工基本 完成结构,外幕墙施工完成70%。预计2019年7月整 体交付使用。截至目前,华为合肥云创新中心、深圳怡 亚通集团、北京盛世光明集团、上海灵蓄科技、安徽光 大财问等知名企业已相继入驻园区。

合肥市已全面实行 新生人学结核病筛查

星报讯(张欢 邱向峰 记者 马冰璐) 据统计,学生 肺结核患者报告发病数占报告发病总数的4%~5%。 从报告年龄来看,15~24岁年龄组约占学生报告总数 的85%,尤其18岁左右是报告发病高峰。昨日,记者 从合肥市疾控中心获悉,合肥市已全面实行新生入学 结核病筛查,并建立市、县(区)、乡镇(社区)三级监测 网络。合肥市疾控中心结核病防治科主任医师王莉丽 介绍道。为把好结核病在校园内传播流行的第一道关 卡,合肥市已全面实行新生入学结核病筛查,努力做到 早发现、早治疗、早隔离,避免结核病在校园中蔓延。



昨日上午,合肥新站高新区七里塘社区张洼社居委 来了一群空巢、独居老人,他们齐聚一堂,在在社居委的 精心安排下,吃顿团圆饭。

□ 李兰兰 叶丽丽 记者 祁琳